

# Élménybeszámoló

Furtwangen 2010/2011 őszi félév



Készítette: Leposa Krisztina

## **Bevezető**

Itt szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik hozzásegítettek, hogy egy félévet külföldön tölthessek.

Ez egy olyan lehetőség, amit nem szabad kihagyni. A pályázathoz szükséges dokumentumok megtalálhatók a <http://erasmus.uni-obuda.hu/> oldalon.

Engem a WI (Wirtschaftsinformatik) szakra vettek fel, azon belül is Business Consulting Master képzésre. Az oktatás angol nyelven folyik.

## **Kiutazás**

### **Amit érdemes vinni:**

- LAN kábel (3-5 méteres)
- Laptop
- igazolványkép
- meleg ruha
- vízálló cipő
- ágynemű

### **Autó**

Budapest Furtwangen távolság kb 1050 km. Az utazásnak ez a formája szerintem, akkor éri meg, ha többen össze tudtok állni és együtt mentek ki. Így a benzinpénz megoszlik. Én nem ismertem a kiutazás előtt senkit, ezért is választottam más formáját az utazásnak.

### **Busz**

Egy alkalommal próbáltam ki a buszos utazást. Nem éppen a legkényelmesebb. Budapestről Karlsruhe-ig megy a busz. Ez kb 13-14 órás út, a forgalomtól függ. Karlsruhe-tól viszont még vonatra és utána megint buszra kell szállni.

Ezen a linken minden megtalálható a buszos utazásról:

<http://www.volانبusz.hu/hu/kulfoldiutazas/eurolines>

### **Repülő**

Én ezt a módját választottam az utazásnak. Ha időben lefoglalod a jegyed, akkor oda-vissza kb 28 ezer forintból meg lehet úszni, a malév légitársaságnál. Stuttgartig mentem repülővel, onnan vonattal és busszal. Ez plusz kb 6300 Ft-ot (22 euro) jelent. A súlykorlát miatt talán nem a legjobb választás, de kényelmesebb és gyorsabb, mint a többi.

Ezen a linken minden megtalálható:

[www.malev.hu](http://www.malev.hu)

[www.germanwings.com](http://www.germanwings.com)

Ajánlom mindenki figyelmébe a [www.db.de](http://www.db.de) oldalt, ahol percre pontos útvonal tervet lehet készíteni. A vonatokról elmondható, hogy tartják a menetidőt. Én legalábbis ezt tapasztaltam.

## Furtwangen



Szerintem erről a kis városról már mindent leírtak az előző beszámolómban amit érdemes tudni. Az biztos, hogy aki nyüzsire vágyik, az nem jó helyen keresgél.

Én mégis azt mondom, hogy érdemes felkeresni ezt a gyönyörű szép városkát a Fekete-erdőben. Ha másért nem, hát megnézni a Duna forrását. ☺

A helyi közlekedésről a [www.db.de](http://www.db.de) honlapon érdemes tájékozódni. A helyi buszokon is meg lehet venni a tartományi jegyeket (Baden-Württemberg, Schönes Wochenende), mert az irodában egyfajta kezelési költséget is felszámítanak. Érdemes többen összeállni, mert egyedül nem éri meg utazni.

## Szállás

Furtwangenben két kollégium van, a GBH és az ASK. Én a GHB 2-ben laktam. A kőli díja 234€ volt internettel együtt. Mindenkinek külön szobája van, kis konyha, külön fürdő és wc is tartozik a szobához. Ha ezt a kollégiumot választjátok, akkor kérjétek, hogy a 2-es épületben kapjatok szobát (nem biztos, hogy eleget tesznek a kérésnek), mert a GHB 9-es épülethez – ahol a Speicher is van – szerintem rengeteget kell gyalogolni hegynek fel. Ez minden nap, pl egy nagyobb bevásárlás után elég fárasztó. ☺

Ha a GHB-ben kapsz szobát, akkor neked kell minden konyhai eszközt, tisztítószert vinned vagy ott vened.

Mind a kettő kollégiumban 250 euró kauciót kell fizetni, amit ha a kiköltözésnél mindent rendben találtak, akkor visszafizetnek. Ezért beköltözéskor mindent érdemes alaposan átvizsgálni, hogy rendben van-e, mert a végén veled fizettetik meg. Velem a szoba átadásakor lepuoltatták a fürdőszobában a csempét, a tűzhelyet, meg ahol még nem találtak megfelelőnek a dolgokat. Fizetnem nem kellett, csak egy kicsit tovább tartott a szoba átadás, mint ahogy gondoltam. Szóval érdemes nagyon alaposan kitakarítani a szobát.

## Vásárlás

Lidl, Aldi, Edeka, Rewe, Kik, Müller és Schlecker. Ezek közül lehet válogatni. A GHB-hoz a Lidl és az Aldi van közel. A Rewe-ben érdemes megnézni a konyhai eszközöket, ha nem vittél magaddal és a GHB-ben laksz.

## Étkezés

Az iskolai menzán 2,65€ egy menü. Nem a legfinomabb ételeket főzik, elég egyhangú, de ha nincs idő a koliban főzni, akkor ez is megteszi.

Volt olyan, hogy többen összeálltunk és közösen főztünk. Ezt csak az ASK-ban lehet megvalósítani, mert ott van elég tér és edény hozzá.



## Szabadidő

**Szórakozás:** A legtöbb buli az ASK-ban volt. A GHB 9 tetején van egy Speicher nevű hely, ahol szintén voltak bulik.

A városban van egy-két pub, azokat is érdemes kipróbálni.

Több egyetemi rendezvény volt, ilyen például:

- Erstesemester Party
- Hochschulball
- International Day

## International Day



## Kirándulások

Az international office szervezésében szinte minden hétvégén volt valamilyen kirándulás. Ezeket csak ajánlani tudom mindenkinek. Így jutottam el, többek között Heidelbergbe, Nürnbergbe, Berlinbe. Mi magunk is szerveztünk közös kirándulásokat, korcsolyázást, bowlingozást.

A kirándulásokra a meghirdetett napon érdemes odamenni és jelentkezni, mert nagyon hamar betelnek a helyek.



Heidelberg



Berlin



Neuschwanstein



Nürnberg



München

## Tanulmányok

A következő tárgyakat vettem fel:

**Business Strategy (6 kr):** Prof. Mattheis tartotta az órákat. Az óra követhető volt, nyelvi nehézségekbe nem ütköztem. A félév során egy esettanulmányt kell feldolgozni 3 fős csoportokban és ebből kettő prezentációt készíteni. Zh nincs, a félév végén van egy írásbeli vizsga, ami az órán elhangzottakhoz kapcsolódik.

**Standard Softwaresystem (3kr):** Az órákat szintén Prof. Mattheis tartotta. A félév során egy prezentációt kell készíteni 2 fős csoportokban. Egy SAP terméket kellett értékesíteni.

**This is Germany(8kr):** Ennek a tárgynak a felvételét mindenképpen ajánlom. Az órákat Brigitte Minderlein tartotta a német történelemről, oktatásról stb. Részt kellett venni 4 kiránduláson, hogy megkapjam a 8 kreditet. Ha nem veszel részt, akkor csak 4 kreditet kapsz. Írásbeli vizsga van, az órán elhangzottak alapján kell egy feleletválasztós tesztet kitölteni.

**DAF 305 (6kr):** Henriett Koall, aki magyar származású, tartotta az órákat. Nagyon jók az órái, humoros, könnyen tanulható és érdekes feladatok voltak. Egy prezentációt kellett készíteni a saját országodról. Egy zh volt és a félév végén egy írásbeli vizsgát kellett tenni.

**Espanol 1 (3kr):** Egy nagyon jó kedélyű tanárnő, Patricia Manrique Florindez tartotta az órákat. A nehézséget az jelentette, hogy az órán, értelemszerűen, németül magyarázta a spanyol nyelvtant. Bizonyos szintű német tudás, tehát elengedhetetlen. Két évközi teszt volt és a félév végén egy írásbeli vizsga.

**Vertrieb (3kr):** Ezt a tantárgyat azért vettem fel, hogy a német nyelvtudásomat fejlesszem. Mivel nem hétköznapi németről van szó, hanem gazdasági németről, ezért az órák megértése nagyon nehéz volt. Egy zh és egy írásbeli vizsga volt belőle. Csak olyannak ajánlom, akinek legalább középfokú német nyelvtudása van.

Úgy gondolom, hogy feltétlenül megéri egy szemesztert külföldön tölteni. Aki teheti és kedvet érez hozzá, ne hezitáljon, vágjon bele. Új élményekkel, barátokkal és tapasztalattal lesz gazdagabb.

Ha bármilyen kérdésed lenne, nagyon szívesen válaszolok.

A következő elérhetőségen megtalálasz: [leposakrisztina@gmail.com](mailto:leposakrisztina@gmail.com)